

Zápis

z 5. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Místo konání: místní pohostinství Chleny
Termín: 10.09.2015 od 19.30 hodin
Přítomni: 6 členů zastupitelstva, 15 občanů dle prezenční listiny
Jednání řídil: starosta pan Jiří Plocek

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a bylo vyvěšeno v místech obvyklých.

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu.

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zápis ze dne 11.06.2015 přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námitky, ani připomínky.

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl pana Petra Plocka a zároveň nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 1 - pro: 5 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 Návrh byl schválen.

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl p. Libora Nováka a p. Jiřího Zemana. Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 2 - pro: 5 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 Návrh byl schválen.

Byla provedena volba pracovního předsednictva. Do pracovního předsednictva byl navržen starosta Jiří Plocek a místostarosta Vladimír Novák.

Hlasování č. 3 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů Návrh byl schválen.

Starosta seznámil přítomné s doplněním programu zasedání o body:

č.2 – Schválení odkupu pozemku č. 902/6, 988, 976/2

č.6 – Schválení příspěvku pro MŠ Chleny na projekt „Zvířata v přírodní zahradě“

č.7 – Schválení příspěvku pro MŠ Chleny na projekt „Přístřešek pro vybavení dětského dopravního hřiště“

č.8 – Schválení zásad zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a nechal o tomto hlasovat.

Hlasování č. 4 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Program zasedání:

1. Schválení rozpočtového opatření č. 3/2015
2. Schválení odkupu pozemku č. 902/6, 988, 976/2
3. Revokace bodu č. 7 z ustavujícího zasedání – záměr prodeje pozemku
4. Schválení výše finančních prostředků na vybavení obecní místnosti v býv. ZŠ
5. Schválení návrhu smlouvy na odkup místního pohostinství Chleny
6. Schválení příspěvku pro MŠ Chleny na projekt „Zvířata v přírodní zahradě“
7. Schválení příspěvku pro MŠ Chleny na projekt „Přístřešek pro vybavení dětského dopravního hřiště“
8. Schválení zásad zadávání veřejných zakázek malého rozsahu
9. Informace starosty
10. Příspěvek p. Šimberského (kronikáře)
11. Diskuze

12. Usnesení
13. Závěr

Dále starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu zasedání hlasovat.

Hlasování č. 5 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Program zasedání byl schválen.

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu. A nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 6 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

K bodu 1.

Místostarosta obce představil rozpočtové opatření č. 3/2015. Následně poskytl prostor občanům a zastupitelstvu obce k vyjádření. Poté vyzval zastupitelstvo obce k hlasování.

Hlasování č. 7 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Rozpočtové opatření č. 3/2015 bylo schváleno.

K bodu 2.

Starosta obce představil návrh odkoupení pozemku pod místní komunikací a chodníkem, která je v současné době na soukromých pozemcích. Jedná se o pozemkové parcely č. 902/6 o výměře 918 m², č. 988 o výměře 190 m² a č.976/2 o výměře 32 m². Jedná se o komunikaci Chleny Přestavlky.

Hlasování č. 8 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje odkup pozemků č. 902/6, 988 a 976/2.

K bodu 3.

K revokaci bodu č. 6 z ustavujícího zasedání starosta obce sdělil občanům, že po zaměření se navyšuje záměr prodeje pozemku o jednu nově vzniklou parcelu 902/5. Záměr prodeje pozemku se nyní týká nově vzniklých parcel č.158/1 o výměře 67m², 158/2 o výměře 113m² a 902/5 o výměře 128 m². Tímto celková výměra těchto pozemku činí 308 metrů².

A vyzval k hlasování.

Hlasování č. 9 – pro: 6 hlasů, proti 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce svým usnesením schvaluje zveřejnit oznámení záměru prodeje pozemku na parcele č.158/1 o výměře 67 m² společně s pozemkem na parcele č. 158/2 o výměře 113 m² a společně s pozemkem na parcele č. 902/5 o výměře 128 m². Zároveň si zastupitelstvo obce vyžaduje podmínku zveřejnění tohoto záměru až po realizaci odkupu pozemku č. 902/6, 988 a 976/2.

K bodu 4.

Starosta předložil občanům grafické návrhy na vybavení nových reprezentačních prostor obce. Tyto se nacházejí v přízemí budovy bývalé Základní školy. Místnost by se v budoucnu využívala nejen jako volební, ale i k různým slavnostním příležitostem.

Odhadované náklady starosta vyčíslil do 150.000,- Kč

Starosta o finanční limit v této výši nechal hlasovat.

Hlasování č. 10 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje finanční limit ve výši 150.000,- Kč na vybavení obecní místnosti v bývalé Základní škole.

K bodu 5.

Starosta předložil občanům a zastupitelům obce návrh směnné smlouvy s firmou ZOPOS Přestavlky. Předmětem návrhu této smlouvy, je odkup místního pohostinství.

O návrhu této směnné smlouvy nechal starosta obce hlasovat.

Hlasování č. 11 - pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje návrh směnné smlouvy s firmou ZOPOS Přestavlky.

K bodu 6.

Místostarosta obce Vladimír Novák informoval přítomné o projektu „Zvířata v přírodní zahradě MŠ Chleny“, o celkové výši projektu a o způsobu financování tohoto projektu (20.000,- Kč z rozpočtu KÚ na základě smlouvy o poskytnutí dotace a 10.000,- Kč od obce Chleny). Poté vyzval zastupitele obce k hlasování o schválení příspěvku ve výši 10.000,- Kč na tento projekt za podmínky, že MŠ Chleny je povinna podat obci Chleny závěrečnou zprávu o realizaci projektu, jejíž součástí je finanční vypořádání dotace do 31.12.2015.

Hlasování č. 12. – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč na projekt „Zvířata v přírodní zahradě MŠ Chleny“.

K bodu 7.

Místostarosta obce Vladimír Novák informoval přítomné o projektu „Přístřešek pro vybavení dětského dopravního hřiště v MŠ Chleny“. Informoval o umístění přístřešku v areálu MŠ, o plánovaném rozpočtu akce ve výši 40.000,- Kč, o způsobu financování (20.000,- Kč dotace od Škoda Auto, a.s., 10.000,- Kč od obce Chleny, zbytek z rozpočtu MŠ). Poté vyzval zastupitele obce k hlasování o schválení příspěvku ve výši 10.000,- Kč na tento projekt za podmínky, že MŠ Chleny je povinna podat obci Chleny závěrečnou zprávu o celé realizaci projektu, jejíž součástí je finanční vypořádání dotace do 2 měsíců od ukončení akce.

Hlasování č. 13 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč na projekt „Přístřešek pro vybavení dětského dopravního hřiště v MŠ Chleny“.

K bodu 8.

Místostarosta obce představil zastupitelstvu obce Zásady zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Seznámil přítomné s nutností vydání těchto zásad. Dal prostor občanům a zastupitelům obce k vyjádření a poté nechal o dokumentu hlasovat.

Hlasování č. 14 – pro: 6 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje vydání zásad zadávání veřejných zakázek malého rozsahu obcí Chleny.

K bodu 9.

Informace starosty:

- 1) Starosta obce informoval občany o nutnosti vykáčení tují u hřbitovní zdi, z důvodu rekonstrukce chodníku.
- 2) Starosta obce informoval občany o 3 poruchách nezávislých na sobě, které byly na veřejném osvětlení.
- 3) Starosta informoval o plánu – výlet do Prahy na divadlo.
- 4) Starosta vyhláší inventarizaci majetku obce za rok 2015.

5) Starosta informoval občany o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce v roce 2015.

K bodu 10.

Příspěvek kronikáře p. Šimberského na téma: Žně v naší obci včera a dnes.

K bodu 11.

Proběhla diskuze:

Občan Jiří Merta vznesl dotaz ohledně budoucího fungování veřejného rozhlasu v obci.

Občan Jan Kvasnička navrhl další postup prací při plánovaném kácení tují u hřbitovní zdi.

Občan Jindřich Handl poděkoval obecním zaměstnancům za vzornou úpravu keřů podél místní komunikace pod Obecním domem.

K bodu 12.

Usnesení – viz. příloha

K bodu 13. Na závěr pan starosta všem přítomným poděkoval za účast a ve 21:10 hodin veřejné zasedání ukončil.

Zapsal: Petr Plocek

Správnost a úplnost zápisu ověřili: Libor Novák

Jiří Zeman



Vladimír Novák
místostarosta obce



Jiří Plocek
starosta obce



